

## Două comunități care au suferit de pe urma atacurilor „BOU” schismatice au sărbătorit Paștele în biserici noi



Paștele din 2021 a devenit unul special pentru două comunități ale Bisericii Ortodoxe Ucrainene rămase fără bisericile lor, care au fost acaparate de către „BOU” schismatică.

După atacul schismaticilor care, în data de 21 februarie 2019, au acaparat Biserica Nașterii Sfântului Ioan Botezătorul din satul Bronița, raionul Kamin-Kașârsky, regiunea Volân, comunitatea Bisericii Ortodoxe canonice care a fost alungată din propria biserică, timp de doi ani s-a adunat pentru slujbe într-o încăpere adaptată pentru acest lucru, dar, de data aceasta, sărbătoarea Învierii Luminoase a lui Hristos au întâmpinat-o într-o biserică nouă, care a fost ridicată în câteva luni. Rânduiala punerii pietrei de temelie a fost săvârșită de vicarul eparhiei Volân, episcopul Atanasie de Kamin-Kașârsky, în data de 8 noiembrie 2020, iar pe 27 martie 2021, în satul Bronița au fost sfințite și așezate crucile pentru cupola bisericii închinată icoanei Maicii Domnului „Grabnic Ascultătoare”, pe care comunitatea locală a Bisericii Ortodoxe canonice a construit-o în locul celei acaparate. Fotografiiile primei Liturghii de Paște au fost postate pe Facebook de către parohul comunității, părintele Nazarie Priymak.

De asemenea, enoriașii parohiei Sfântului Arhanghel Mihail din satul Nevici, raionul Luțk, regiunea Volân, credincioși ai Bisericii Ortodoxe Ucrainene, au sărbătorit Paștele într-un locaș nou, ridicat în locul celui acaparat. Fotografiiile slujbei de Paști au fost postate pe Facebook de către parohul comunității, părintele protoiereu Nicolae Kovalciuk. Există încă multe lucrări de construcție care trebuie efectuate în biserică, dar enoriașii se adună deja acolo pentru slujbe.

Potrivit site-ului Uniunii Jurnaliștilor Ortodocși, din cauza acțiunilor ostile ale reprezentanților „BOU”

schismatice, parohia locală a Sfântului Arhanghel Mihail, din cadrul Bisericii Ortodoxe Ucrainene, a fost privată de accesul în propria biserică din 4 martie 2019. Deja pe 18 martie, din ordinul șefului administrației regionale de stat din Volîn, parohia a fost reînregistrată în favoarea schismaticilor, iar apoi, printr-un alt ordin, biserica, care este un monument de arhitectură, a fost predată comunității nou înființate a „BOU” schismatice. Comunitatea Bisericii Ortodoxe Ucrainene canonice care a fost afectată de atacuri, se aduna la început în casa parohială de lângă biserică, dar oamenii au fost alungați și de acolo. Multă vreme, enoriașii care au rămas fideli Bisericii Ortodoxe canonice se adunau pentru rugăciune într-un cort, care a fost așezat lângă biserică, iar odată cu răcirea vremii, una dintre enoriașe i-a lăsat pe consăteni să se adune în casa ei. Noua biserică a fost construită pe un teritoriu privat.

***Serviciul de comunicare al DREB  
conform informațiilor Uniunii Jurnaliștilor Ortodocși***

---

O sursă: <https://mospat.ru/ro/news/87156/>